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22. Alas semifinales del torneo de fatbol cinco de un ba- 23,

rrio llegaron los equipos P, Q, Ry S.

El procedimiento para determinar de cuantas mane-
ras diferentes podrian quedar al final del torneo estos
equipos organizados en campeodn, subcampeon, ter-
cero y cuarto puestos, es:

A. Multiplicar 4 x 3 x 2.

B. Usar el combinatorio 4C4.

C. Multiplicar 4 x 4.

D. Multiplicar4 x4 x4 x 4.

RESPONDE LAS PREGUNTAS 23 A 25 DE ACUERDO
CON LA SIGUIENTE INFORMACION:

Una persona lanza dos dados simultaneamente, una vez
sobre una mesa:

‘Sesion1

Si esta persona escribe en una libreta el nimero .5
esta representando 36

la probabilidad de que la suma de los dos niimeros
que caen sea seis.

la probabilidad de que la suma de los dos nimeros
que caen sea cuatro.

la probabilidad de que dos nimeros que caen sean
pares.

la probabilidad de que un niimero sea par y el otro
impar.

. El espacio muestral para los resultados de la suma de

los dados es:

{1,2,3,4,5,6}

{1,2,3,4,5,6}+{1,2,3,4,5, 6}
{2,3,4,5,6,7,8,9,10, 11, 12}
{( (4.4), (5,5), (6,6)}

11), 2.2), (3.3),

. Elndmero de elementos del espacio muestral que co-

rresponde al resultado de la suma igual a un nimero
impar y primo es

5, porque es el numero de elementos de la unién en-
tre ser impar y primo.

9, porque es el numero de elementos de la union en-
tre ser impar y primo.

8, porque es el nimero de elementos de la intersec-
cion entre ser impar y primo.

4, porque es el nimero de elementos de la intersec-
cion entre ser impar y primo.
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